

晉總理事長姚金鎮率隊參觀天然居珍寶館 名譽理事長施永昌熱情接待共賞藝術瑰寶

菲律賓晉江同鄉總會訊：7月26日下午，颱風雖已離去，馬尼拉卻依舊風雨未歇。下午2時許，菲律賓晉江同鄉總會理事長姚金鎮與王宏忠校長一道，帶領晉總督導老師張娟、李清鈺、陳蘭、王麗、張曉芳、邊貝貝，應晉總名譽理事長、天然居藝術珍寶館施永昌先生之邀，抵達聞名遐邇的天然居藝術珍藏館。這座藝術珍館堪稱全球罕見的藝術珍品收藏博物館。繼去年晉總督導老師到訪後，時隔近一年，新一批晉總督導老師再度受邀，開啟了一場文化交融與藝術精品欣賞之旅。踏入這座收藏萬千珍奇的殿堂，恍若步入了一場流動的藝術之旅：既有精緻的中國木雕，也有雄渾的西方銅藝；既有細膩的象牙雕刻，亦有晶瑩剔透的玻璃製品。海內外奇珍的瑰麗，交織成一場獨特的視覺盛宴。老師們在珍品前駐足良久、用心品鑒，無不驚歎於這些藝術珍品的鬼斧神工。張娟老師坦言，目光掠過之處皆是靈魂的震撼。原來美可以如此豐盈：象牙上精琢著婉蜒如活的紋路，奇石上鋪展著億萬年的地質史詩，銅雕上凝鑄著寸縷間的肌理……

在奇石展區中，水晶與化石的陳列更添自然之趣。高達2米以上的紫水晶，六稜柱狀的晶體在燈光下折射出夢幻紫光；盤中的幾塊壽山石，逼真得讓參觀者錯以為是餐桌上的雞蛋。此外，天然巨木、橫柴（橫財），訴說著億萬年前的記憶。施永昌先生全程親自陪同參觀，他每每娓娓道來，這些藝術品是他曾經踏遍五湖四海搜集而來的珍品，每一件都承載著一段獨特的故事。展館外，中西合璧的景致別具韻味，小橋流水間，一組組1:1比例、風格各異的銅雕引人矚目：既有馬到成功的氣勢，也有民國初年車載轎抬的市井風貌；更有古銅色的至聖先師孔子雕像彷彿在向參觀者曰：「有朋自遠方來，不亦樂乎！」台階兩旁，武士提刀守衛著珍寶。大家紛紛拍照留念，用鏡頭定格下這一幕幕難忘的瞬間。姚金鎮理事長表示，晉總多年來一直致力于推動中華文化傳承和深化文化根脈的認同，而天然居的藏品正是中華文化傳承的生動而又鮮活的載體。施永昌名譽理事長稱，他希望以收藏藝術珍寶，來傳承中華文化，並促進中華文化藝術的交流互鑒。他還告訴王宏忠校長，希望更多的華校老師能踏足天然居，以此來傳承我們中華文化的脈絡和風骨。

當天，天主教崇德學校王宇航校長也帶領18位老師一同參觀了天然居藝術珍藏館。參觀結束後，施永昌先生特設下午茶，以濃醇的咖啡、芬芳的香茗、各式飲料及精美點心招待了所有參觀者。席間，晉總督導老師李清鈺獻唱一曲《天路》，其高亢柔美的歌聲，餘音繞樑，博得了全場熱烈掌聲。

臨別時，王宏忠校長代表全體老師，向施永昌名譽理事長致以衷心的感謝。老師們紛紛感慨：通過參觀，不僅感受到中華文化藝術的厚重與璀璨，更是受益良多，不虛此行。

（晉總王宏忠報道）



岷市青全菲乒乓團體公開賽廿六日假市青乒乓場舉行揭幕禮 請陳家鎮吳文彬致歡迎詞鼓勵 林海利賴謀羽等主持開球禮



市青乒乓委會訊：天賜良機，風停雨止，市青為慶祝成立一〇五週年紀念，而決定舉辦的吳文謀紀念盃的全菲乒乓公開賽，風雨不移的如期於上週六（廿六日）上午九時舉行開幕禮，為示隆重起見，在競委會林海利主任的領導下，特請市青會長陳家鎮和菲國丘總榮譽會長吳文彬致歡迎詞及鼓勵。

三百多位本屆參加兵賽好手，希望他們精益求精，向世界乒壇好將學習，將來方有機會代表國家出征，為國爭光。

開幕式也邀請菲華乒聯的名譽理事長黃承嶺，正副理事長賴謀羽、王偉明，柯顯榮，在主席台配合，並請賴謀羽理事長為運動員監誓，隨後並宣佈比賽開始，然後負責人和貴賓及辦事人員合照留念。隨後全體退場，開始安排開球禮。

第一台為市長青會長陳家鎮博士和兵聯的賴謀羽理事長交球合照。

第二台為兵總前會長吳文彬和市青體育部主任也是盃賽的負責人林海利交流對打，競賽組的負責人及觀場的貴賓在觀賞支持鼓勵，禮成後便全體退場開始當天A B兩組團體賽的首天競技程序。

惠安嶼頭同鄉會 週日召會

菲律賓惠安嶼頭同鄉會訊：本會謹訂於公元二〇二五年八月三日（星期日）上午十一時，在會所三樓議事廳舉行第九十六屆理事會第二次常月會議，討論有關會務事宜，屆時希全體理事拔冗出席參加，共商策劃，以利會務之進展。為荷